

23.02.2006.

Medalju odnijela prva vožnja i bolest Piše: Dan Figenwald

Foto: Srđan Vrančić

Odluku o nastupu u veleslalomu naša najbolja skijašica donijeti će pred samu utrku, a uzrok iscrpljenosti vjerovatno se krije u crijevnom virusu

Odluka je Gipsova, ali je donesena nakon konzultacija s **dr. Desnicom** i, naravno, Janicom, koja unatoč velikoj želji za obranom olimpijskog zlata nija smogla snage. U Sestriereu ostaje kako bi u subotu bodrila brata na slalomu.

SESTRIERE - Anja Pärson konačno je sretna, njezin smiješak širi se Sestriereom jer je osvojila zlatnu olimpijsku medalju! Najbolja slalomašica na stazi Agnelli zaslužila je zlato jer je dvjema vrhunskim izvedbama pokazala da i po magli, što inače nije okruženje u kojem se snalazi (iako živi u Švedskoj!), može biti pobjednica.

Janica Kostelić zaustavila se na četvrtom, kažemo obično, najnezgodnijem mjestu. Zaostatak od 90 stotinki za Pärson pokazuje da je Šveđanka ovaj put bila neuhvatljiva, ali 15 stotinki do bronce pokazuje da je i ovakva, ponovno bolesna Janica, bila blizu medalji.

Ana Jelušić bila je zdrava i završila je na 15. mjestu. Vrlo dobro, s obzirom na njenih 19 godina, čak i više od toga. Ipak, ostaje u sjećanju 9. mjesto iz prve vožnje, tadašnjih 1.04 sekunde zaostatka za Pärson, a pogotovo situacija u drugoj, kada je Ana na prvom prolazu imala 89 stotinki prednosti, da bi do kraja ekstremno kratke staze zaostala 70 stotinki! Dakle, 1.59 sekundi usporavanja...

- Jest, zbog tog detalja malo sam razočarana ukupnim plasmanom, ali tako je kada napraviš pogrešku na najbitnijem dijelu staze, baš uoči ravnog dijela. A taj dio ionako lošije skijam. Šteta, iako 15. mjesto nije neuspjeh - rekla je Ana.

Nika Fleiss bila je daleko od svojih mogućnosti, na kraju 23. mjesto uz zaostatak od 3.57 sekundi, dok je Matea Ferk na samom početku prve vožnje izletjela.

Janica: Znam, u Hrvatskoj su svi razočarani

- Ne mogu reći da sam razočarana, pa i četvrto mjesto nešto vrijedi. Nažalost, razočarani su svi u Hrvatskoj... Meni je ponovno bilo loše, čak sam razmišljala i o odustajanju nakon prve vožnje. Ne, nije mi magla smetala, reflektori su tu i vidljivost je bila dovoljna, ali mi je smetala takva postava prve vožnje. No, to je već moj problem, često postavbe prvi lauf čudno pa drugi malo poprave. Iskreno, male su šanse da nastupim u veleslalomu. Možda, ako se bitno popravi situacija. No pitanje je što mogu napraviti, a sigurno je da bih izgubila puno snage koja će mi možda trebati još ove sezone.

Gips: Janica je u knock-downu

- Probavne smetnje, želudac, glavobolja... Sve je to napalo Janicu u srijedu i ona je bila u knock-downu! Takva stvarno nije mogla bolje u prvoj vožnji. Ipak moram nešto naglasiti, jer me takve stvari jako smetaju, ovo je najkraći slalom u povijesti Olimpijskih igara, stvarno sramotno! Da je bio 10 sekundi dulji, tvrdim da bi Janica, čak i ovakva grogirana, bila na postolju! No, džabalebarosi diktiraju igru, tko sam ja da nešto pokušavam promijeniti?! Ono što nam je sada važno jest to da vidimo može li Janica uopće voziti taj veleslalom i ima li smisla mučiti se. Znam da će, ako joj tijekom četvrtka bude bolje, inzistirati, a u takvoj situaciji teško da ju mogu odgovoriti od toga. Meni bi bilo žao da ona na ovakav način završi ZOI, pogotovo jer znam da je veleslalom izuzetno zahtjevan i da ne bi bilo "švercanja". Pobjedit će skijašica koja stvarno zna skijati. Imamo još jedan problem: Janica u ponedjeljak u Zagrebu ide na detaljan pregled, pitanje je što će biti s nastavkom Svjetskoga kupa. Da je sve normalno, prema planu smo trebali u Norvešku putovati u srijedu.

Dr. Desnica: Janica i njezina majka pokupile isti virus

Prema simptomima koji uključuju i glavobolju, očito je da se Janica zarazila crijevnim virusom. Zanimljivo je to da i gospođa Marica već nekoliko dana ima sličnih problema pa se sada samo možemo nadati da neće prijeći i na Ivicu.

Janica ne nastupa u veleslalomu! Piše: Dan Figenwald

Foto: Srđan Vrančić